



Всего 20-25 лет назад большая часть населения Горловки работала на шахтах или предприятиях, связанных с горным делом. Горловка была по истине шахтерским городом, естественно, что шахты и все с ними связанное занимало огромное место в жизни и досуге каждого горожанина. Вокруг шахт, работы в них, шахтеров было огромное количество историй, баек, былин и анекдотов. Сейчас этот огромный пласт фольклора попросту исчезает. В попытке сохранить хоть что-то паб "Берлога" и "Горловский Медиа Портал" решили начать собирать интересные и смешные истории, байки, былины и анекдоты.

С этой целью мы объявляем совместный конкурс на самую интересную историю о шахте, работе в ней, любой шахтерской профессии.

Конкурс продлится до 31 декабря текущего года, итоги будут оглашены на Старый Новый год, то есть 14 января 2012 года.

Победитель получит денежную премию в размере 1 тыс. грн., приз за второе место - 500 грн., третье - 300 грн.

Свои произведения вы можете приносить в письменном виде и класть в почтовый ящик "Берлога", установленный внутри помещения, или отправлять по электронному адресу 2603@bk.ru с пометкой "Конкурс "ЛЕСОГОН".

Мы понимаем, что многие пользователи сети Интернет - представители нового поколения, которые, вероятно, слышаны о шахтерском труде исключительно от близких и знакомых, а потому предлагаем вам обратиться к горловчанам постарше. Та история, которую мы с вами поможем сохранить, станет уникальным наследием нашим детям и внукам, да и сами мы, поверьте, узнаем много нового и забавного.

**"Горловский Медиа Портал"**